

木中週報

107年12/10~12/14日

頒獎

- ※107年度兒少保護、家庭暴力…創意標語海報比賽。
- ※107學年度第2次段考成績優異。
- ※107學年度第1學期閩南語朗讀比賽。
- ※107年度臺北市中正盃花式溜冰錦標賽。
- ※107學年度第1學期第15週生活競賽。

校長分享

各位老師、同學早安！冬天季節變化注意保暖，冬季服裝提前準備，「衛生」具有保衛生命、清潔身體等含意，特別注意。

二個月前推出木中智慧家有獎徵答活動，多少人去觀看、去思考？目前收到二封答案、但解答錯誤，題目其實並不難，惟成效不是很滿意，請再思考二星期，本題目是一位古希臘數學家，全家被女巫抓至高塔關起，如何利用滑輪由陽台出口逃生的數學題，動動腦幫助他們脫逃，答對者頒贈小獎勵。

108課綱強調素養導向教學，希望學生從所學的知識中尋求線索，遇到問題可以完美解決，能力的培植比取得大學畢業證書重要，有成就的人不一定讀很多書，請展現熱情與熱誠吧！

剛剛頒發多種獎項，包含成績優異、運動…等，相信每個人都有不同他人之處，認識自己、依自身興趣性向去發展，表現沒有特別突出者不用太擔心，秉持本分、持續努力，總會看見其他能力展現。

回憶國中三年，校長也沒有站在講台領獎，是一位平凡的學生，每次看到別人非常羨慕，體育差、跑步慢、繪畫是弱項，每每畫畫總很痛苦構思許久，普羅大眾中大部分的人都相同，惟有持之以恆依本分做自己的事，逐漸可以發揮自己的才能，在此鼓勵發展正向興趣、終身學習，與大家共勉。

主任、組長叮嚀

一、教務處—王國浩主任

上星期外籍人士入班交流，過程中英語學習經驗分享，同學大部分表現害羞，學校鼓勵大家把握機會，培養自信、建立世界觀，惟提問應有建設性，避免私人及敏感性政治問題。

二、學務處—鍾永焜主任

- (一) 部分同學在走廊吃中餐，大肆聊天、高談闊論，請改善！養成專注吃飯好習慣。
- (二) 7年級下課高亢嘻笑，或於走廊上追逐奔跑造成危險，再次宣導改善。
- (三) 冬季服裝彈性穿著，不要因為一人造成他人生病感冒。

三、訓育組—方暄涵組長

- (一) 12/11(二)8年級聯絡簿抽查同學表現優秀，極少數有缺失者請於12/14(五)前補齊，下星期二(12/18)7年級抽查，請於8點前將簿本繳至學務處。
- (二) 12/17(一)週會課生命鬥士講座，8:15分前至風雨操場集合。

四、生教組—林璟琅組長

- (一) 7年級生特別留意，勿於下課時，站在走廊上方平臺或至5樓嬉戲，沒有師長容易發生危險。
- (二) 飲水機處有菜渣殘留，請發揮公德心，剩餘食物應至餐桶處回收，違規者嚴懲。
- (三) 校門口補習班發放資料，不需要則善意回絕。校外不明人士搭訕，儘快離開現場至人多處，女生放學請盡快返家。
- (四) 天氣涼，最近遲到者增多，再次宣導，依規定準時到校。

